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Aquila bez příchutě
Aquila Aqualinea je lehce mineralizovaná voda vyvěrající nedaleko Karlových Varů 
v hlubinách skal sopečného původu obklopených čistou panenskou přírodou, má 
znamenitou svěží chuť, PH neutrální a díky své kvalitě splňuje ta nejpřísnější kritéria, 
dodává tělu energii, vitalitu, balení 24 ks
kat. č.  popis cena
721150 neperlivá / 0,33 l / sklo 7,40

Aquila bez příchutě
pramenitá stolní voda vzniká v hlubinách skal 
sopečného původu u Karlových Varů, díky 
specifickému obsahu minerálů podporuje 
látkovou výměnu a očišťuje organismus, 
obsahuje pouze 0,002 % sodíku, takže ideálně 
působí proti zadržování tekutin v těle, 
balení 0,5 l – 12 ks,
balení 1,5 l – 6 ks
kat. č.  popis cena
720570 neperlivá / 0,5 l 10,90
720700 jemně perlivá / 0,5 l 10,90
720580 perlivá / 0,5 l 10,90
  
720600 neperlivá / 1,5 l 14,80
720590 jemně perlivá / 1,5 l 14,80
720610 perlivá / 1,5 l  14,80

15

15

DOPORUČUJEME

minimální odběr 
jedno balení

Magnesia přírodní
přírodní minerální kyselka, balení 1,5l – 6ks, balení 0,5l – 12ks
kat. č.  popis cena
720773 jemně perlivá / 0,5 l 13,50
720775 neperlivá / 0,5 l 13,50
  
720760 jemně perlivá / 1,5 l 16,80
720750 perlivá / 1,5 l 16,80
720770 neperlivá / 1,5 l 16,80

15

minimální odběr 
jedno balení

minimální odběr 
jedno balení

Magnesia přírodní RED
Magnesia RED v sobě snoubí sílu přírodního hořčíku se šťávou z červeného ovoce, je 
určena pro každého, kdo umí ocenit skvělou chuť, jemnou perlivost a netradiční barvu 
minerální vody, balení 12 ks
kat. č.  popis cena
720771 jahoda / 0,5 l 16,10
720772 malina / 0,5 l 16,10

15

minimální odběr 
jedno balení

Magnesia Extra
Magnesia Extra je bohatým zdrojem přírodního hořčíku, hořčík podporuje soustředění, 
přispívá ke snížení míry únavy a vyčerpání, je vhodný proti křečím, přispívá k normální 
činnosti svalů, pomůže vám zvládat stres, hořčík přispívá 
k normální činnosti nervové soustavy a k normální psychické 
činnosti, Magnesia Extra je vhodným řešením pravidelného 
doplňování hořčíku bez nadbytečného zatěžování 
organismu sodíkem, dávkování 0,7 – 1,4l ve 3-4 dílčích 
dávkách nejlépe mezi hlavními jídly
kat. č.  popis cena
720777 700 ml 35,–

15
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Toma Natura
přírodní pramenitá stolní voda, balení 24 ks
kat. č.  popis cena
731650 neperlivá / 0,33 l / sklo 6,–
731660 jemně perlivá / 0,33 l / sklo 6,–

Toma Nádech
přírodní voda, která je ochucená pouze kapkou směsi ovoce a bylinek, která enní 
slazená (ani cukrem, ani sladidly), ideální produkt pro zdraví a štíhlou linii - žádné 
konzervanty, sladidla ani kalorie, balení 6 ks 
kat. č.  popis cena
731766 citron s mátou / 0,5 l 13,60 
731761 citron s mátou / 1,5 l 17,–

Toma Natura
přírodní pramenitá stolní voda v novém praktickém
balení 0,8 litrů v pet lahvi, balení 6 ks
kat. č.  popis cena
731840 Toma Natura - neperlivá / 0,8 l 15,90
731850 Toma Natura - jemně perlivá / 0,8 l  15,90

Toma Natura
přírodní pramenitá stolní voda, balení 0,5 l – 12 ks, 1,5 l – 6 ks
kat. č.  popis cena
731670 neperlivá / 0,5 l 9,90
731680 jemně perlivá / 0,5 l 9,90
731690 perlivá / 0,5 l 9,90
  
731700 neperlivá / 1,5 l 14,–
731710 jemně perlivá / 1,5 l 14,–
731720 perlivá / 1,5 l 14,–

minimální odběr 
jedno balení

minimální
odběr 
jedno balení

15

15

15

15

3
DNY

minimální odběr 
jedno balení

Toma Ovocná
přírodní ochucená voda s žádnými konzervanty ani umělými sladidly, pouze plná chuť 
skvěle vyvážených mixů ovoce a bylinek, balení 6 ks 
kat. č.  popis cena
731767 citron s limetkou / 0,5 l 13,60 
731764 citron s limetkou / 1,5 l 17,–

minimální
odběr 
jedno balení

15

minimální odběr jedno balení
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Mattoni s příchutí
přírodní minerální voda Mattoni se rodí v panenské přírodě v okolí Karlových Varů, alespoň jedna
polovina denní konzumace tekutin by měla být pokryta minerální vodou, aby byl zaručen dostatečný 
příjem pro tělo nezbytných minerálů, balení 0,5 l – 12 ks, 1,5 l – 6 ks
kat. č.  popis cena
720800 citrón / 0,5 l 13,40
720790 pomeranč / 0,5 l 13,40
  
720510 citrón / 1,5 l 19,–
720520 pomeranč / 1,5 l 19,–
720550 jablko / 1,5 l 19,–
720530 grep / 1,5 l 19,–
720540 broskev / 1,5 l 19,–
720670 hruška / 1,5 l 19,–
721210 granátové jablko / 1,5 l 19,–
721220 bílé hrozny / 1,5 l 19,–
720900 malina / 1,5 l 19,–

minimální odběr 
jedno balení

15

Mattoni s příchutí neperlivá
nová řada Mattoni neperlivá ochucená nabízí 
originální chuťové kombinace, ale žádné bublinky! 
tělo přitom zásobí vyváženým obsahem minerálů 
nezbytných pro zdravý pitný režim, Mattoni 
neperlivá ochucená se vyrábí na aseptické lince, 
která je zárukou nejvyšší kvality, nápoje se plní ve 
sterilním prostředí, což umožní zachovat kvalitu 
přírodních surovin bez chemických látek, balení 
1,5 l – 6 ks
kat. č.  popis cena
721461 citrus mix / 1,5l 19,–
721470 bílé hrozny / 1,5l 19,–
721480 lesní plody / 1,5l 19,–

minimální odběr jedno balení

minimální odběr 
jedno balení

15

Mattoni bez příchutě
přírodní minerální voda Mattoni se rodí v panenské přírodě v okolí Karlových Varů, alespoň jedna polovina 
denní konzumace tekutin by měla být pokryta minerální vodou, aby byl zaručen dostatečný příjem pro tělo 
nezbytných minerálů, balení 0,5 l - 12 ks, 1,5 l - 6 ks
kat. č.  popis cena
720620 perlivá / 0,5 l 11,70
720830 jemně perlivá / 0,5 l 11,70
720840 neperlivá / 0,5 l 11,70
  
720500 perlivá / 1,5 l 15,70
720680 jemně perlivá / 1,5 l 15,70
720690 neperlivá / 1,5 l 15,70

Mattoni bez příchutě
přírodní minerální voda Mattoni se rodí v panenské přírodě v okolí 
Karlových Varů, alespoň jedna polovina denní konzumace tekutin 
by měla být pokryta minerální vodou, aby byl zaručen dostatečný 
příjem pro tělo nezbytných minerálů, balení 24 ks
kat. č.  popis cena
720560 přírodní / 0,33 l / sklo 6,70

15

ení 24 ks

minimální odběr jedno balení

15
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Živá chuť ovoce



Nápoje Lipton
nejprodávanější čajová značka na světě
s více jak 100letou tradicí, balení 0,5 l – 12 ks
kat. č.  popis cena
731580 Ice Tea Peach / 0,5 l 24,–
731590 Ice Tea Lemon / 0,5 l 24,–
731610 Ice Tea Green / 0,5 l 24,–
731611 Ice Tea Green Jasmine&Lychee / 0,5 l 24,–
731612 Ice Tea Green Lime&Mint / 0,5 l 24,–

15

Nápoje Coca Cola
kat. č.  popis cena
731040 Coca Cola / v plechovce / 0,33 l 18,30
  
730960 Coca Cola / 0,5 l 24,70
730970 Coca Cola light / 0,5 l 24,70
  
731021 Coca Cola / 1,75 l 30,10
731011 Coca Cola light / 1,75 l 30,10

15

Red Bull
potlačuje pocit únavy, zvyšuje 
soustředěnost a bdělost
kat. č.  popis cena
731810 plech / 0,25 l 35,–

15

Kofola 0,5 l
balení 12 ks
kat. č.  popis cena
731790 Kofola 0,5 l 21,50

15

Dobrá voda s příchutí
ochucená neperlivá voda, balení 6 ks
kat. č.  popis cena
720631 jahoda / neperlivá / 1,5 l 16,–
720632 bílé hrozny / neperlivá / 1,5 l 16,–

15

minimální odběr 
jedno balení

Dobrá voda bez příchutě
pramenitá stolní voda z hlubinného pramene z oblasti Novohradských hor, nízký obsah přírodních 
minerálů, balení 6 ks (1,5 l) a 8 ks (0,25 l)
kat. č.  popis cena
720720 neperlivá / 0,25 l 8,50
720650 jemně perlivá / 0,25 l 8,50
  
720630 neperlivá / 1,5 l 13,80
720640 perlivá / 1,5 l 13,80
720710 jemně perlivá / 1,5 l 13,80

15

minimální odběr 
jedno balení

minimální odběr jedno balení

Veritea
Veritea je pravý vařený čaj, osvěžující kombinace prémiové 
pramenité vody Aquila a prvotřídního černého čaje, listy 
čajovníku čínského mají různou kvalitu, záleží na tom, z které 
části keře se lístky sklízejí a v jakém období, za nejkvalitnější se 
považují vrcholové lístky s výraznou, delikátní 
a lehce nasládlou chutí, čajový list je velice 
bohatý na cenné látky, přinášející člověku 
kvalitní osvěžení, jemný, přesto mimořádně 
povzbuzující, balení 1,25l – 6 ks, 0,5l – 12 ks
kat. č.  popis cena
720981 černý čaj s citronem / 0,5 l 24,–
720983 černý čaj s citronem / 1,25 l 30,50

15

minimální odběr jedno balení

3
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Šumavský pramen – barel 18,9 l
Šumavský pramen je vysoce kvalitní přírodní 
pramenitá voda s optimálním poměrem minerálních 
látek, která blahodárně působí na lidský organismus. 
Voda je distribuována v původním přírodním stavu 
bez stabilizace kysličníkem uhličitým a konzervačními 
přísadami. Pramen se nachází v Chráněné krajinné 
oblasti Šumava (jedna z nejčistějších oblastí Evropy) 
v hloubce 70 metrů pod povrchem. Šumavský pramen 
je ideální nápoj pro každého bez rozdílu věku. 
kat. č.  popis cena
720920 18,9 litru 109,–

Držák na kelímky
zásobník na kelímky 0,2l pro aquamaty Šumavský pramen
kat. č.  popis cena
847990 bílá 290,–

Aquamat Hard Worker
aquamat je určen pro ohřev, chlazení a hygienický výdej stolní vody, z tohoto 
aquamatu získáte vodu, pro osvěžení o teplotě 5-10°C a pro zalití kávy, čaje nebo 
instantních polévek o teplotě 90°C, kapacita chlazení: do 10°C 2l/h, kapacita ohřevu: 
nad 90°C 5l/h, rozměry v 980 mm x š 340 mm x h 330 mm
kat. č.  popis cena
847542 bílý / podlahový 4389,–

Aquamat Asistent
aquamat je určen pro ohřev, chlazení a hygienický výdej stolní vody, z tohoto aquamatu 
získáte vodu, pro osvěžení o teplotě 5-10°C a pro zalití kávy, čaje nebo instantních 
polévek o teplotě 90°C, kapacita chlazení: do 10°C 2l/h, kapacita ohřevu: nad 90°C 5l/h, 
rozměry v 1020 mm x š 345 mm x h 340 mm 
kat. č.  popis cena
847543 bílý / podlahový 4641,–

Návlek na barel
návlek na barel s potiskem je způsobem, jak 
ochránit Vaši vodu před přímým slunečním 
světlem, které může napomáhat ke tvorbě 
bakterií, návlek na barel jednoduše nasadíte 
a můžete ho používat opakovaně k zajištění Vaší 
zdravé vody
kat. č.  popis cena
848041 modrý s potiskem 357,–

Aquamat je určen pro ohřev, chlazení a hygienický výdej přírodní stolní vody, dodávané v zapečetěných vratných plastových lahvích o obsahu 18,9 litru s uzávě-
rem Non – Spill. Výhodu tohoto výrobku oceníte jak v domácnosti tak v kancelářích, kdy z tohoto výrobku získáte vodu pro osvěžení o teplotě 5–15 stupňů 
Celsia a pro zalití instantní kávy, čaje, polévek o teplotě 90 stupňů Celsia. Plášť aquamatu je vyroben z plastu a lakovaného plechu. Design výrobku vyhovuje 
požadavkům pro instalaci v interiérech a to jak v kancelářích tak v obytných místnostech. Konstrukce výrobku zajišťuje jeho mechanickou odolnost a to jak 
vzhledem k hmotnosti láhve tak i odolnost proti mechanickému poškození. Odběr vody z láhve je umožněn plastovými kohoutky. Červený kohoutek pro teplou, 
modrý pro studenou vodu. Součásti, které přijdou do přímého styku s pitnou vodou jsou vyrobeny z nerezového plechu, nebo z hygienicky nezávadných plastů.

záloha na barel 100,– Kč 

15

5
DNŮ

5
DNŮ

5
DNŮ

0 mm
cena
641,–

5
DNŮ

Aquamat Master
aquamat je určen pro ohřev, chlazení a hygienický 
výdej stolní vody, z tohoto aquamatu získáte vodu, 
pro osvěžení o teplotě 5-10°C a pro zalití kávy, čaje 
nebo instantních polévek o teplotě 90°C, kapacita 
chlazení: do 10°C 2l/h, kapacita ohřevu: nad 90°C, 
kapacita chlazení: do 10°C 2l/h, kapacita ohřevu: nad 
90°C 5l/h, Master: rozměry v 970 mm x š 340 mm x h 
340 mm, Master Slim: rozměry v 970 mm x š 310 mm 
x h 310 mm
kat. č.  popis cena
847544 černý / podlahový 5733,–
847545 Slim / černý / podlahový 5916,–

5
DNŮ
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Sirup YO
prémiový ovocný sirup, bez chemických 
a konzervačních látek a barviv, objem 700 ml
kat. č.  popis cena
719480 jahoda  56,–
719481 lesní směs 56,–

Džus Happy day Rauch 1 l
čistá ovocná šťáva, 100 %
kat. č.  popis cena
730060 pomeranč 43,80
730070 jablko 43,80

15

15

Sirup Jupí
700 ml
kat. č.  popis cena
719510 jahoda 37,70
719450 lesní směs 37,70
719460 multivitamín 37,70
725330 pomeranč 37,70

15

Toma 0,33 l
kat. č.  popis cena
729890 pomeranč / 100 % 20,90
729880 jablko / 100 % 20,90
729881 broskev 20,90

a
0
0
0

Toma džusy 1 l
kat. č.  popis cena
729930 ananas nektar 32,20
729940 grep nektar 32,20
729950 černý rybíz nektar 32,20
729980 hruška nektar 32,20
730000 pomeranč / 100 % 33,40
730010 jablko / 100 % 33,40
730021 multivitamin / 100 %   33,40
729910 jahoda 32,20

15

Džus Granini
Granini, to bylo vždy více než jen džus, charakteristická láhev s dolíčky, která se stala 
ikonou, a slib, že Granini vždy používá jen to nejlepší ovoce, jasně odlišuje tuto značku 
od konkurence, džusy a nektary granini jsou 100% přírodní, neobsahují chemické 
konzervanty, barviva ani sladidla
kat. č.  popis cena
730310 jablko / 1 l 49,–
730320 pomeranč / 1 l 49,–
730330 mulitivitamín / 1 l 49,–
730340  pomeranč - mango / 1 l 49,–

15

DOPORUČUJEME

Tropicana 0,2 l SKLO
vynikající 100% džus, balení 24 ks, 
zálohované lahve
kat. č.  popis cena
731161 jablko / 100 % 22,10
731191 Pomeranč / 100 % 22,10

15
15

minimální odběr 
jedno balení

32,20
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Káva Tchibo
kat. č.  popis cena
718970 Exclusive / mletá / 250 g 93,80
718980 Exclusive / rozpustná / 200 g 189,–

Káva Jacobs Aroma Standard
nezaměnitelné aroma a chuť kávy Jacobs Aroma 
Standard zaručuje speciální způsob pražení 
a pečlivá příprava směsi z nejlepších káv odrůdy 
Arabica a Robusta, vhodná pro přípravu jak turecké, 
tak překapávané kávy
kat. č.  popis cena
719055 mletá / 250 g 69,–

Káva Nescafé
Nescafé Classic - rozpustná sušená 100% káva, nové dvojité filtrování uchovává 
jen to nejlepší z chuti a aroma čerstvě pražené kávy a podtrhuje tak plnou chuť 
Nescafé Classic Crema - 100% káva, známá káva Nescafé Classic 
s nezaměnitelnou chutí v jemné variantě Crema
Nescafé Gold - Káva NESCAFÉ GOLD Original je obohacena o 10krát jemněji 
mletá kávová zrna odrůdy Arabica uvolňující jejich skrytou chuť a aroma. 
Vychutnejte si bohatý zážitek přímo ze srdce kávového zrna.
kat. č.  popis cena
719130 Classic / rozpustná / 200 g 158,–
719131 Classic Crema / rozpustná / 200 g 158,–
719160 Gold / rozpustná / 200 g 208,–

15

15

Káva Jacobs Krönung
rozpustná varianta oblíbené mleté kávy, Jacobs 
Krönung vyniká bohatou chutí a neodolatelným 
aroma, které potěší vás i vaše okolí
kat. č.  popis cena
718653 rozpustná / 200 g 219,–

15

Káva Douwe Egberts
kat. č.  popis cena
718910 Grand Aroma / mletá / 250 g 91,30

15

Káva Jacobs Krönung
vskutku královská káva, v každém šálku si díky chlazení a pomalému způsobu pražení 
exkluzivní směsi kávových zrn té nejvyšší kvality vychutnáte jedinečnou chuť a plné 
aroma
kat. č.  popis cena
719050 mletá / 250 g 98,–
718657 mletá / 500 g 168,–

15

Káva Jacobs Krönung Selection 
Jacobs Krönung Selection obsahuje vyvážený mix 
zrn arabiky a robusty, díky střednímu až silnějšímu 
pražení přináší plnou chuť a aroma, patří mezi kávy 
silnější intenzity, hodí se na mléčné varianty, ale 
i chutné espresso
kat. č.  popis cena
718661 zrno / 1 kg 275,–

15

vá

15
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Káva Segafredo
Casa – káva s hořkočokoládovým aroma, jemnou chutí a hutnou pěnou, tento typický zástupce espresso kávy 
je díky vysokému obsahu kofeinu ideálním nápojem pro milovníky silného espressa, představuje kávovou 
směs arabiky a robusty v poměru 60:40, jenž Italové preferují
Classico – silné, aromatické a lahodné espresso, díky dóze si káva zachová po otevření příjemné aroma
Selezione Espresso – ideální kávová směs pro vaše lahodné espresso či cappuccino s výbornou pěnou, 
vyniká světle upraženými zrny, čerstvě namletá káva přiláká ovocnými nádechy, 
vychutnejte si výbornou cremu na svém espressu nebo cappuccinu
Selezione Crema – káva se silnou pěnou a sytou barvou zrn, 
která je dosažena tmavším pražením, směs je vhodná jak 
pro přípravu klasického italského espressa tak pro lahodné 
cappuccino

kat. č.  popis cena
719210 Casa / mletá / 250 g 91,–
719200 Casa / zrnková káva / 500 g 220,–
719180 Casa / zrnková káva / 1kg 392,–
719220 Classico / mletá / 250 g 101,–
719260 Selezione Espresso / zrnková káva / 1kg 405,–
719190 Selezione Crema/ zrnková káva / 1kg 405,–

so kávy
vou 

a

15

p

Káva Piazza d´Oro Forza
prémiová kvalita pro opravdové milovníky špičkové kávy 
espresso, 100% Arabica původem z Brazílie a Střední 
Ameriky, nekompromisní kvalita kávových zrn, dlouhý 
pražící proces a luxusní design – to je Piazza d’Oro 
Forza, káva je certifikovaná nadací UTZ, která dohlíží na 
správné postupy v pěstování kávy, spravedlivé sociální 
vztahy a ochranu životního prostředí,
vice na www.utzcertified.com
kat. č.  popis cena
719390 100 % Arabica / zrno / 1 kg 677,–

15

Nestlé Caro
instantní cereální nápoj bez kofeinu
kat. č.  popis cena
719000 200 g 89,50

15

Káva Jacobs
středně až tmavě pražená zrna s příjemným aroma a vyváženou chutí podtrženou 
nádechem citrusů jsou zkrátka perfektní pro tmavou a silnou kávu jako espresso nebo 
caffè crema
kat. č.  popis cena
718658 Espresso / zrno / 1 kg 386,–
718659 Crema / zrno / 1 kg 386,–

Káva Lavazza Qualita
Oro - středně pražená 100% Arabica, směs kávy je tvořena vý běrem neobvykle sladký ch 
kávový ch zrn, díky kterým je káva velmi intenzivní a příjemně aromatická
Rossa - směs kávy, která je typická svou smetanovou chutí, díky 
60% africké robusty má káva své nezaměnitelné aroma a 40% 
brazilské arabiky ji doplní jemnou vůní a velmi 
příjemnou chutí
kat. č.  popis cena
719427 Oro / mletá / 250 g 136,–
719426 Oro / zrno / 1 kg 414,–
719421 Rossa / zrno / 1 kg 329,–

Káva Douwe Egberts
Douwe Egberts Espresso Extra Dark Roast je velmi 
kvalitní zrnková espresso směs s výborným poměrem kvalita/cena, 
je charakteristická tmavším pražením, které kávě dodává 
plnou chuť a výrazné aroma
kat. č.  popis cena
847810 Extra Dark / zrno / 1 kg 412,–

15

15

DOPORUČUJEME

Káva Jacobs Velvet
kat. č.  popis cena
719330 rozpustná / 200 g 152,–

15

15
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Čokolády ke kávě
kat. č.  popis cena
730931 Segafredo / 2,5 g 1,60
733301 Čokoláda Le Caré / mix / 5 g 2,40
733290 Mandle v kakau 1,50

15

Sušenky ke kávě
kat. č.  popis cena
730920 karamelová Lotus / 50 ks 83,–

15

Zahuštěné mléko Tatra
zahuštěné neslazené mléko vhodné do kávy
kat. č.  popis cena
720070 340 g light 31,30

15

Filtry na kávu Alufix
kat. č.  popis cena
150000 č. 2 / 100 ks 34,50
150060 č. 4 / 100 ks 38,80,

Smetana do kávy Carmen
sušená smetana do kávy
kat. č.  popis cena
719990 200 g 20,70

15

Smetana do kávy porcovaná
kat. č.  popis cena
719970 10 g x 10 ks 9,60
720000 10 g / porcovaná / 240 ks 253,–

15

Rosetky do podšálku 9 cm
kat. č.  popis cena
529890 bílé – jednovrstvé / 1000 ks 101,–

15

Piazza d´oro ke kávě 
kat. č.  popis cena
733291 mandle v čokoládě 2,80
733292 máslové sušenky 2,80

Sortiment Douwe Egberts 
kat. č.  popis cena
720002 smetana do kávy 10 g / 120 ks 219,–
720141 cukr / 4 kg / 1000 ks 321,–

15
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Čaj Pickwick ranní
porcovaný černý čaj, v krabičce 25 sáčků
kat. č.  popis cena
718642 25 sáčků 36,60
718643 25 sáčků / s citronem 39,40

Med porcovaný
kat. č.  popis cena
720250 20 g / 24 ks 130,–

15

Citronový koncentrát
kat. č.  popis cena
720440 citronek / 7,5 g / 10 ks 25,70
730840 citronek / 350 ml 11,80

15

Cukr
kat. č.  popis cena
720140 porcovaný / 4 g / 250 ks 56,10
720480 krupice / 1 kg 36,20
720470 kostky / 1 kg 44,80
733320 třtinový / 4 g / 450 ks 125,–

15

Čaj Pickwick ranní
kvalitní černý čaj, 100 sáčků á 1,75 g
kat. č.  popis cena
718590 100 sáčků 104,–

15

15

Mléko
trvanlivé mléko
kat. č.  popis cena
720130 polotučné / 0,5 l 15,90
720080 polotučné / 1 l 21,30
720100 nízkotučné / 1 l 18,90
720090 plnotučné / 1 l 24,30

15

Mléko s uzávěrem
trvanlivé mléko, uzávěr na víčko
kat. č.  popis cena
720081  polotučné / 1 l 23,–

15

Čajové krabice
100 ks čajových sáčků á 2 g v papírové krabici
kat. č.  popis cena
718710 Earl Grey / 100 ks 141,–
718720 zelený / 100 ks 141,–

15
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Čaj Pickwick ovocný
porcovaný aromatizovaný ovocný čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718750 mango se zázvorem 39,90
719810 jahody se smetanovou příchutí 39,90
719830 brusinky s malinami 39,90
719850 variace višeň 39,90
718500 variace s borůvkou 39,90
719900 švestky s vanilkou  39,90
718490 lesní ovoce 39,90
718491 zázvor s citronem 39,90
718644 variace se šveskou 39,90
718645 jahody s mátou 39,90
718646 citrusy s bezovým květem 39,90

Variace čajů Pickwick
vyvážená kombinace nejžádanějších černých, ovocných a bylinných čajů v jednom 
balení, vše hygienicky baleno, obsahuje 10 x 10 čajů: English, Earl Grey, Zelený čaj, 
Zelený čaj s citronem, Černý čaj s broskví, Švestka s vanilkou a skořicí, Jahody s příchutí 
smetany, Lesní ovoce, Brusinky s malinami, Zázvor s citronem a citronovou trávou
kat. č.  popis cena
721601 10 příchutí x 10 ks 186,–

15

Variace čajů Pickwick v dárkové kazetě
10 druhů po 10 kusech těch nejoblíbenějších čajů v elegantní dřevěné kazetě
kat. č.  popis cena
718647 10 příchutí x 10 ks 618,–

15

Čaj Pickwick zelený
porcovaný zelený čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718660 zelené variace 39,–
718650 zelený čistý 39,–
718640 zelený s citronem 39,–

15

Čaj Pickwick černý
pravý černý čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718610 Earl Grey 37,–
718620 English Blend 37,–

15

15
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Čaj Leros Vital
porcovaný čaj, 20 sáčků á 2 g, Rakytník přispívá k odolnosti proti únavě a společně 
s plodem šípku a lipovým květem podporuje přirozenou obranyschopnost organismu 
a normální trávení, čaj je vhodný k doplnění každodenního pitného režimu, v horkých 
dnech je čaj výtečný i vychlazený
kat. č.  popis cena
718638  Rakytník a pomeranč 40,20

Čaj Pickwick bylinný
porcovaný čaj, 20 sáčků á 1,5 g
kat. č.  popis cena
719520 Máta 40,30
719821 Heřmánek 40,30

15

Čaj Leros Natur
porcovaný čaj, 20 sáčků á 2 g, bylinný čaj, doplněk stravy, bez chemických přísad 
a aromat, bez konzervačních látek, obsahuje Echinaceu, která posiluje obranyschopnost 
a přispívá k normální funkci imunitního systému
kat. č.  popis cena
718634 Echinacea Tea Imunita 40,70

15

Čaj Professional
kvalitní čaj jednotlivě balený v neprodyšné fólii s certifikací FAIRTRADE 
(mimo zeleného čaje)
kat. č.  popis cena
718648 Earl Grey / 25 ks 76,60
718649 Zelený / 25 ks 76,60
718651 Lesní ovoce / 25 ks 76,60
718652 Máta / 25 ks 76,60

15

Čaj Leros Panda Natur Bylinný
porcovaný čaj, 20 sáčků
kat. č.  popis cena
718635 Máta 19,90
718636 Meduňka 18,90
718637 Šípek 23,–

15

Čaj Zlatý šálek
20 sáčků à 2 g
kat. č.  popis cena
721490 černý  18,30
721500 zelený s citrónem 19,30
721510 jablko se skořicí 19,30
721520 brusinky 19,30
721530 lesní směs 19,30
721540 borůvky s jahodami 19,30

15
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Čaj Leros Vital
porcovaný čaj, 20 sáčků á 2 g, ochucený zelený čaj, 
doplněk stravy, příznivé účinky listů stromu Ginkgo 
biloba na životní vitalitu jsou známy od nepaměti, 
přispívá k udržení duševní rovnováhy, podporuje 
periferní cirkulaci
kat. č.  popis cena
718631 Ginkgo a zelený čaj 40,20

15

Čaj Leros Millenium
porcovaný čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718632 Maliny 32,60

15

15



Čaj Lipton Yellow Label
kvalitní černý čaj
kat. č.  popis cena
718550 25 sáčků  44,40
718560 100 sáčků 153,–

15

Bonbony mini
kat. č.  popis cena
727152  1 kg / mix 199,–

Sušenky Naty Elit Mix
kat. č.  popis cena
733031 mix / 300 g 38,–

15

Croissant 7 days
hmotnost 60 g
kat. č.  popis cena
732500 spumante 13,–
732501 kakao 13,–

Tatranky
hmotnost 50 g
kat. č.  popis cena
732520 čokoládové 8,70
732530 s oříšky 8,70

15

15
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Čaj Teekanne ovocný
porcovaný aromatizovaný ovocný čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
719770 Fruit Kiss 43,90
719772 Forest Fruits 43,90

15

Čaj Teekanne
porcovaný aromatizovaný ovocný čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
719773 Earl Grey 37,20
719774 Green Tea 43,90
719771 Ginger & Lemone 43,90

15

15

Trubičky Naty
kat. č.  popis cena
733033  s mléčným krémem / 150 g 23,10

15

m krémem / 150 g g 23,10

15



Polomáčené sušenky
hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
733150 s hořkou polevou 12,60
733160 s mléčnou polevou 12,60 15

Polomáčené sušenky mini
hmotnost 145 g
kat. č.  popis cena
731940 s mléčnou polevou 19,–
731950 s hořkou polevou 19,–

15

Deli XXL
kat. č.  popis cena
718820 oříšek 12,–
718830 pistácie 12,–
718810 čokoláda 12,–

15

Kofila
kat. č.  popis cena
732180 35 g 10,90

15

Koko
hmotnost 40 g
kat. č.  popis cena
731980 40 g 9,– 15

Banány v čokoládě
hmotnost 50 g
kat. č.  popis cena
732060 50 g 10,90 15

Milena
hmotnost 32 g
kat. č.  popis cena
732170 32 g 9,70 15

Kit Kat
hmotnost 45 g
kat. č.  popis cena
732410 45 g 12,90 15

Ledové kaštany

kat. č.  popis cena
732600  45 g 10,60

15

Miňonky
kat. č.  popis cena
733020 oříškové 12,10
733000 smetanové 12,10
733030 kakaové 12,10

15
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Fidorka
hmotnost 30 g
kat. č.  popis cena
732480 bílá s čokoládovou náplní 12,– 
732470 mléčná s kokosovou náplní 12,–
732490 mléčná s oříšky 12,–

15

Emco müsli sušenky
kat. č.  popis cena
732210 čokoládové / 60 g 12,60
732220 oříškové / 60 g 12,60
732230 kokosové / 60 g 12,60
733430 jablečné / 60 g 12,60
733440 boruvkové / 60 g 12,60

15

Věnečky
hmotnost 150 g
kat. č.  popis cena
733050 kakaové 23,90
733060 žloutkové 23,90

p p
733050 kakaové 23,90
733060 žloutkové 23,90

15

BeBe Dobré ráno
kat. č.  popis cena
733220 kakaové 10,60
733200 müsli s ovocem 10,60
733210 oříškové s medem 10,60
733230 4 cereálie 10,60

15

Corny BIG
kat. č.  popis cena
732650 kokos / 50 g 12,50
732660 banán / 50 g 12,50
732260 oříšek / 50 g 12,50
732510 čokoláda / 50 g 12,50
732670 brusinka / 50 g 12,50

15

Zlaté čokopiškoty
hmotnost 136 g
kat. č.  popis cena
732910 višeň 26,50
732920 malina 26,50
732911 lesní směs 26,50

15

Zlaté kolečka s kokosem 
hmotnost 146 g
kat. č.  popis cena
733383  polomáčené 36,50 15

Zlaté sušenky
hmotnost 200 g
kat. č.  popis cena
732310 Koka 29,80
732300 Esíčka 32,20

15
Sušenky Cookies
sušenky s čokoládovými kousky plněné čoko náplní, 
hmotnost 130 g
kat. č.  popis cena
733381 oříšek 150 g 21,80

Sušenky Cookies
sušenky s čokoládovými kousky plněné čoko náplní, hmotnost 130 g
kat. č.  popis cena
733382  čoko náplň 25,–

15

15
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TUC Original
hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
731890 100 g 21,70

15

Cracker Krit Canapé
trvanlivé slané sušenky, hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
731560 slané 14,80 15

Slané Tyčinky
hmotnost 85 g
kat. č.  popis cena
730900 85 g 16,90

15

Slané Arašídy
hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
730890 100 g 18,–

15

TUC Original MINI 
trvanlivé slané sušenky, hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
731861 100 g 21,70

15

Sušené ovoce a oříšky
hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
731200 ananas plátky 19,50
731210 banánové plátky 17,90
731220 kešu celé natural 45,–
731240 mandle natural 35,–

15

Slaný Jackpot
hmotnost 300 g
kat. č.  popis cena
733032 mix 25,60

15

Chipsy Lay's
kat. č.  popis cena
731900 solené / 77 g 19,80
731911 fromage / 77 g 19,80
731920 paprika / 77 g 19,80

15

Chipsy Lay´s pečené
unikátní bramborové chipsy, které jsou 
pečené v peci a díky tomu mají o 50 % 
méně tuku. 
kat. č.  popis cena
731921  solené / 65 g 19,80
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Misky kulaté Gustito
kat. č.  popis cena
850210 prům. 8 cm 70,70
850220 prům. 16 cm 180,–

Pivo
plechovky 0,33 l
kat. č.  popis cena
724910 Gambrinus 10 %  16,80
724930 Birell nealko 20,30

minimální odběr 
jedno balení

Cukřenka dávkovací Club
kat. č.  popis cena
850390 150 ml 134,–

Slánky – sůl + pepř Club
kat. č.  popis cena
850380 nerez 184,–

Otvírák na víno Presto
kat. č.  barva cena
849890 stříbrná 119,–

Sklenice Charlie
balení á 6 ks
kat. č.  popis obr. č. cena
849080 na bílé víno / 350 ml 1 66,50
849090 na červené víno / 450 ml 2 66,50
850360 na šampaňské / 220 ml 3 69,70

minimální odběr 
jedno balení

1 2 3

Sklenice Vera
kat. č.  popis obr. č. cena
849060 300 ml 1 36,70
849070 350 ml 2 40,80

1

2

Porcelán Gustito
kat. č.  popis cena
849310 nádoba na smetanu  119,–
849740 cukřenka 169,–
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Porcelánové šálky s podšálkem Allegro
balení á 6 ks
kat. č.  popis obr. č. cena
849900 na cappuccino 1 172,–
849970 na čaj 2 192,–

minimální odběr jedno balení

2

1

Talíře OPUS
balení á 6 ks
kat. č.  popis cena
850001 dezertní / prům. 20 cm 90,–
850002 hluboký / prům. 22 cm 109,–
850003 mělký / prům. 27 cm 140,–

4
DNY

minimální odběr jedno balení

Porcelánové šálky s podšálkem Gustito
balení á 6 ks
kat. č.  popis obr. č. cena
849270 na espresso  1 119,–
849300 na cappuccino  2 169,–

minimální odběr jedno balení

2

1

Termoska nerez
termoska cestovní YETTI je vyrobena z nerezové oceli, dvojitá stěna zaručující vysokou 
míru izolace, udrží nápoje dlouho horké nebo studené, široké hrdlo pro snadné 
nalévání
kat. č.  popis cena
862211 1 litr 219,–

Konvice na kávu MODO
material sklo / plast / nerez, sklo je určeno pro nápoje do teploty 120°C (není varné)
kat. č.  popis cena
532971 1 l / nerez 190,–

Konvice nerez
konvice je vyrobená z kvalitní nerezové oceli 
a kvalitního plastu
kat. č.  popis cena
862213 1,5 l 329,–
862214 2 l 375,–

Konvice TEO
konvice TEO o objemu 1,25 litru, pro přípravu a podávání čaje, je opatřena dvěma 
sítky pro vyluhování obvyklých sypaných a extra jemně sypaných čajů, konvice je 
vyrobena ze žáruvzdorného borosilikátového skla, a je vhodná pro plynové, elektrické 
a sklokeramické sporáky i do mikrovlnné trouby, není vhodné do myčky, 3 roky záruka
kat. č.  popis cena
849751 1,25 l 300,–

Porcelánové hrnky Allegro
balení á 6 ks
kat. č.  popis obr. č. cena
849980 hrnek na čaj 1 123,–
849990 hrnek na latté 2 163,–

minimální odběr jedno balení

21
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Lžičky Praktik
kat. č.  popis obr. č. cena
849370 čajová lžička / 6 ks 2 113,–
849400 mocca lžička / 6 ks 1 94,70
849410 čajová lžička dlouhá / 3 ks 3 94,70

3

2

1

Příbory Praktik
souprava obsahuje čajovou lžičku, polévkovou lžíci,
jídelní nůž a jídelní vidličku.
kat. č.  popis cena
849420 jídelní nůž / 2 ks 94,70
849680 jídelní vidlička / 3 ks 94,70
849960 polévková lžíce / 3 ks 94,70
849930 souprava / 24 ks 769,–

Brčka barevná
kat. č.  popis cena
807390 250 ks 31,90

Párátka
kat. č.  popis cena
533200 kulatá / 100 ks 7,30
533210 kulatá / v kelímku / 190 ks 12,90
533240 hygienicky balená / 1000 ks 71,80

Nože univerzální
kat. č.  popis obr. č. cena
849910 presto / 12 cm 1 71,40
849920 home profi / 9 cm 2 111,–

1

2

Kelímky plastové PET
kat. č.  popis cena
532350 300 ml / 50 ks 90,–
532360 400 ml / 50 ks 96,–
532370 500 ml / 50 ks 106,–

Kelímky plastové
kat. č.  popis cena
532140 krystal / 5 cl / 40 ks 54,30
531880 bílé / 2 dcl / 100 ks 48,80
531660 bílé / 3 dcl / 100 ks 96,90
531760 bílé / 5 dcl / 50 ks 88,30

Kelímky kávové plastové termo
kat. č.  popis cena
530252 bílé pěnové termo / 2 dcl / 50 ks 54,–
531950 hnědobílé termo / 1,8 dcl / 100 ks 66,70
532020 hnědobílé termo / 2 dcl / 100 ks 61,70

Kelímky papírové Coffee
kat. č.  popis cena
532191 100 ml / 50 ks 53,40
532192 200 ml / 50 ks 60,80
532193 300 ml / 50 ks 101,–
  
808870 na 100  ml / 100 ks bílé 87,60
808880 na 200 / 300 ml / 100 ks bílé 77,90
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Příbory plastové
kat. č.  popis cena
808850 míchátko / 11 cm / 1000 ks 77,40
532650 lžička kávová / 12, 5 cm / 100 ks 21,20
532560 vidlička / 17 cm / 100 ks 34,60
849440 nůž / 17 cm / 100 ks 34,70
532620 lžíce / 17 cm / 100 ks 40,10

Talíře plastové
vhodné pro ohřev v mikrovlnné troubě
kat. č.  popis cena
808820 talíř bílý / průměr 22 cm / 100 ks 190,–
532330 miska na polévku / obsah 0,5 l / 100 ks 209,–

Alufix BIO nádobí
BIOLOGICKÉ nádobí je z vláken cukrové třtiny, všechny produkty jsou biologické odbouratelné a kompostovatelné, nádobí je odolné i horkému oleji, je možné použít nádobí 
i do mikrovlnné trouby a na zamrazení BIOLOGICKÉ příbory jsou vyrobeny z bioplastu C-PLA, příbory jsou bez chuti, tepelně odolné, stabilní, robustní a vhodný jak pro studené, 
tak i pro teplé pokrmy
kat. č.  popis cena
531951  kelímek 260 ml / 12 ks 62,–
808821  talíř kulatý / prům.26 cm / 12 ks 83,–
531641  dezertní lžička / 12 ks 50,90
531642  vidlička / 12 ks 54,50
531643  nůž / 12 ks 54,50

Miska Menubox
balení 250 ks
kat. č.  popis cena
532290 1-dílná / bílá 3,20
532280 2-dílná / bílá 3,20

4
DNY

minimální odběr jedno balení

Tácky papírové
kat. č.  popis cena
530180 č. 3 / 110 x 178 mm / 100 ks 49,40
530190 č. 4 / 140 x 206 mm / 100 ks 58,90
530170 č. 5 / 222 x 160 mm / 100 ks 93,50
530030 kulaté / průměr 230 mm / 100 ks 148,–
 

p y j y y p
elné, nádobí je odolné i horkému ol

PLA, příbory jsou bez chuti, tepelně odolné, stabilní, robu ý
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Dortová krabice
kat. č.  popis cena
530320 20 x 20 x 10 cm 6,–
530350 28 x 28 x 10 cm 7,40

Dortová krajka
kat. č.  popis cena
807420 obdélník / 40 x 20 cm / 6 ks 11,90
807410 kulatá / průměr 32 cm / 6 ks 10,10

Papír na pečení Alufix
kat. č.  popis cena
031000 šířka 38 cm / návin 8 m 36,30
031010 archy 38 x 42 cm / 20 ks 41,10

Alobal Alufix
kat. č.  popis cena
533800 šíře 29 cm / návin 10 m 30,50
533850 šíře 29 cm / návin 20 m 49,90

Alobal economy
kat. č.  popis cena
533811 šíře 30 cm / návin 10 m 18,10
533812 šíře 30 cm / návin 20 m 30,80

Dortová krabice s potiskem
kat. č.  popis cena
530352 22 x 22 x 9 cm 8,60
530351 28 x 28 x 11 cm 10,60

Dortová krabice odnosná
balení 50 ks
kat. č.  popis cena
530380 27 x 18 x 8 cm 7,30
530370 23 x 23 x 11 cm 9,90

Špejle
kat. č.  popis cena
533160 uzenářské / 100 ks 17,20
533170 hrocené / 100 ks 21,90

Papír na pečení Alufix v krabičce
oboustranný papír odolný vůči promaštění je vhodný na pečení a smažení, do 
kontaktního grilu, k porcování a uchovávání potravin, k servírování pokrmů, papír je 
odolný do teploty 220 stupňů Celsia a kromě toho je vhodný i do mrazáků, jednotlivé 
oddělené archy lze díky praktickému balení v krabici typu Pop-Up-Box snadno vyjmout 
a následně položit na hladkou pracovní plochu – papír se nekroutí
kat. č.  popis cena
031011 33 x 42 cm / 50 ks 88,50

v průběhu platnosti katalogu může dojít ke změnám přebalů
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Potravinová fólie
kat. č.  popis cena
538610 šíře 30 cm / návin 30 m 20,90
538731 šíře 45 cm / návin 300 m 147,–

Potravinová fólie Alufix
kat. č.  popis cena
538600 šíře 30 cm / návin 30 m 26,40

Sáčky svačinové
kat. č.  popis cena
541820 0,5 kg / 11 cm x 23 cm / 100 ks 33,90
541830 1 kg / 11 cm x 28 cm / 100 ks 38,60

Papír svačinový
kat. č.  popis cena
030010 návin 10 m 19,20 Svačinové sáčky s uchy na roli

kat. č.  popis cena
542370 22 x 27 + 13 cm / 100 ks 42,50

Papír svačinový Alufix v krabičce
léty ověřený svačinový papír ALUFIX nyní v nabídce také v jednotlivých arších v novém 
balení Pop-Up-Boxu, svačinový papír ALUFIX je vhodný k balení tvrdých sýrů, salámů, 
uzenin či svačiny, udrží potraviny čerstvé a uchová dlouho jejich čerstvost a aroma, 
nepromastí se
kat. č.  popis cena
031012 9 x 12 cm / 20 ks a 13 x 13 cm / 20 ks 65,–

Sáčky na led Alufix
kat. č.  popis cena
542050 10 sáčků / 280 kostek 28,20
542051 10 sáčků / 200 tyčinek 31,10

Sáčky do mrazničky se zipem a popiskem
kat. č.  popis cena
541961 1l / 20,8 x 14,5 cm / 15 ks 46,80
541951 3l / 23,5 x 27 cm / 10 ks 59,90
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